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10ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da 3ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 5 de abril de 2023     Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

➢ Requerimento nº. 076/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), 

que realize obras de recuperação da Avenida Coronel Tancredo Neves 

iniciando nas imediações da SEMED até ao Varandas bar e restaurante. 

 

➢ Requerimento nº. 077/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que 

realize obras de pavimentação das vias dos setores Aeroporto, Jardim 

Novo Planalto e Liberdade de Morar. 

 

➢ Requerimento nº. 078/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que 

realize obras de abertura e recuperação da estrada que liga a aldeia 

Moxkarako, iniciando no trecho da Alzira correspondendo a 130Km. 

 

➢ Requerimento nº. 079/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Bibiano 

Barbosa de Miranda Neto (POD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, 

através da Secretaria Municipal de Serviço Urbano (SEMURB), que 

acione junto ao Departamento de Iluminação Pública (DIP), que realize 

as obras de manutenção do sistema de iluminação pública, e a 

implantação de lâmpadas de Led, na Avenida Principal do Bairro KM 7. 

 
➢ Requerimento nº. 080/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), 
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que realize obras de recuperação da Avenida Piauí, nas imediações do 

Cartório Eleitoral até restaurante da Lika. 

 
➢ Requerimento nº. 081/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Oderléia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do 

Xingu, através da Secretaria Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), 

que realize obras de recuperação da Rua Matadouro, nas imediações 

das casas populares até oficina do Gordim Motos. 

 
➢ Requerimento nº. 082/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto Plenário, que 

se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da Secretaria 

Municipal de Serviços Urbanos (SEMURB), que elabore em curto prazo, 

a perfuração de um poço Artesiano, para implantação do sistema de 

abastecimento de água na Vila Fumaça. 

 
➢ Requerimento nº. 083/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela 

(DEM) e Ver. Tião Gudim (SD), que requer da Mesa Diretora, ouvido o 

Douto Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA), a 

necessidade de reativação da Unidade Básica de Saúde (UBS) na Vila 

São Francisco. 

 
➢ Requerimento nº. 084/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, junto a 

Secretaria Municipal de Serviço Urbano (SEMURB), que acione junto ao 

Departamento de Iluminação Pública (DIP), a necessidade executar 

obras de manutenção na iluminação do Estádio Municipal. 

 
➢ Requerimento nº. 085/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras 

de manutenção da estrada e bueiros na Vicinal Linhares de Paiva. 

 

➢ Indicação nº. 030/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Tião Gudim (SD), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), a necessidade 

de distribuição de Uniformes e Materiais Escolares de acordo com a Lei 

Municipal n. 477/2013, de 30 de setembro de 2013 que "Institui 
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Programa Municipal de Distribuição de Kits de Materiais e Uniformes 

Escolares e dá outras providências". 

 

➢ Indicação nº. 031/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela (DEM), 

que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação da 

Secretaria Executiva de Saúde (SEMSA), que agende a realização de 

campanha itinerante de saúde pública com clínica médica, ginecologia, 

obstetrícia, pediatria, odontológico, psicológico, que atenda a região da 

Vila São Francisco. 

 

➢ Indicação nº. 032/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Maria Edna de 

Oliveira Silva (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Governo - SEMAGOV, a 

necessidade de doação de um imóvel para o Centro de Treinamento do 

AJAX Futebol. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

➢ Votação da Ata da 9ª Sessão Ordinária do 1º período legislativo. 

 

➢ Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

➢ Requerimento nº. 076, 080 e 081/2023-CMSFX, de autoria da Ver. 

Oderléia Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

➢ Requerimento nº. 077, 078 e 079/2023-CMSFX, de autoria do Ver. 

Bibiano Barbosa de Miranda Neto (POD); 

➢ Requerimento nº. 082/2023-CMSFX, de autoria da Ver. Adriana Neves 

Torres (SD); 

➢ Requerimento nº. 083/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Alex Vilela 

(DEM) e Ver. Tião Gudim (SD); 

➢ Requerimento nº. 084 e 085/2023-CMSFX, de autoria do Ver. Gonçalo 

de Sousa Araújo (MDB). 

 

TRIBUNA POPULAR (marco legal do artigo 313 do RI): 

 

➢ Euller Loureiro – Sec. Municipal de Serviços Urbanos – Prestar contas 

sobre o trabalho desenvolvido pela secretaria nas demandas da área 

urbana do município. 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do 

art. 165 do RI): 
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➢ Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

➢ Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 

 

➢ Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Felix do Xingu – Pará, 5 de março de 2023. 

 

 

 

Ver. Adriana Neves Torres (SD) 

Presidente CMSFX 
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